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b) Poiché le te radeci hano mottedità 1

(infatti &'Colto
,
f(x) = 8'(-2) +o), le rodeci

sono semplici e quindi il metodo delle torgent
risulte convergente localmente a odera elmero 2
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Il metodo non è quendi convergente-

3) Ci sono due modi di implemente un

posso di questo metodo. Il primo è di
scriverlo in base alle componente di A
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X(r - Xy(4) + an

Function X = metodo -Iter - Step (Xo , b)
n lenght (b) ;
% caldo 9.

gezeros (n , 1) ;

q(n) = - b(n),

q(n - 1) = g(n)
- b(n - 1);

for u= 2 : -1 : n+

9(n - k) = q(n - k+ 1) + g(n)
- b -4);

end
X new = Zeros (n, 2);
for i = 1 : n -1

X new (i) = - (n - i) * Xo(1) + q(i);
end

X new (n) = - Xo(1) + q(r):
end

.



Il posso iterativo su A direttamente denena

invece
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X-1)b( - x+ - x) . i = n 1 ... 1


